



PRESENTAN OBRA. Como parte de los actos de la Semana Cívica, el grupo de teatro del Colegio Josefino, de la colonia Santa Lucía, presentará hoy la obra "Los Gatos Valerosos", en el Teatro de Cámara. Mañana actuarán en el Teatro Nacional. Invitan: William Alexander Rodríguez (izquierda) y Edwin Palomo Reyes.

Fiscales Dictaminan que Buendía Cometió Delito

Que el Ministro de Educación, profesor Alberto Buendía Flores, ha cometido delito al emplear para su provecho personal a trabajadores y otros recursos de la Secretaría a su cargo, revela el dictamen de los fiscales nombrados al respecto, según se dio a conocer ayer.

El profesor Alberto Villegas, Secretario de

Conflictos de ANDES "21 de junio", declaró a EL DIARIO DE HOY que tal dictamen fue emitido el lunes anterior por los fiscales Lic. Mauricio Tejada Cáceres, Jefe del Servicio de Control de Bienes del Estado, y el Dr. Salvador Chica Elena, quienes tuvieron a cargo las investigaciones contra el funcionario.

Se dijo que el siguiente "Comandante"

Muere en Enfrentamiento

Un "comandante" terrorista murió junto a otros dos sediciosos al enfrentarse a unidades de la Fuerza Aérea, en el oriental departamento de San Miguel.

Gilberto Guevara Pereira, (a) "Javier", de 30 años, y jefe de la llamada "Unidad Mario Chamagua", que opera en los departamentos de San Miguel y Morazán.

—Favor pase a la página 17.



DEMANDANTE. El Lic. Jorge Alberto Morales, dirigente de ANDES, inició demanda contra el Ministro Buendía.



ANTEJUICIO. El Fiscal General, Roberto Girón Flores, pedirá a la Asamblea antejuicio contra el Ministro Buendía.



TERRORISTA. Gloria Galán García, de las FAL, fue capturada por la Policía de Hacienda, cuando regresaba de una manifestación del Comité de Madres.

miento del caso queda en manos del Fiscal General, Dr. Roberto Girón Flores, quien deberá solicitar a la Asamblea un antejuicio contra el ministro Buendía.

Por su parte, el Secretario General de ANDES, Lic. Jorge Alberto Morales, había manifestado que de resultar favorable al Ministro el tan esperado dictamen jurídico, presentaría ante el Departamento de Probabilidad de Casa Presidencial pruebas documentales de la corrupción y, de no recibirlas dicho de-

partamento, las exhibiría ante la misma Asamblea Legislativa.

Sin embargo la Fiscalía, después de examinar las pruebas vertidas en el proceso, ha determinado que el empleo de personal y materiales del Ministerio para provecho del titular democristiano constituye delito.

Las investigaciones contra el titular de Educación fueron promovidas a instancia del Secretario General de AN-

—Favor pase a la página 26.

Ametrallan Familia en Los Planes de Renderos

Una familia fue ametrallada el domingo por un grupo de terroristas en el kilómetro cuatro y medio de la carretera hacia Los Planes de Renderos, cuando regresaba de ese turicentro, según los informes de las auto-

ridades.

La familia, formada por el señor Danilo Santos Ramos, su esposa Mirian de Ramos y su hijo José Danilo, de nueve años, regresaban a eso

—Favor pase a la página 53.

Acusados de Terrorismo Aclaran a la Guardia

Dos personas, capturadas por la Guardia Nacional y remitidas a los tribunales comunes bajo cargos de formar parte de un grupo de terroristas, han aclarado, por medio de su abogado, la aseveración del Depar-

tamento de Relaciones Públicas e Información de ese cuerpo, atribuyendo la divulgación del boletín a una equivocación y falta de respaldo técnico en las investigacio-

—Favor pase a la página 17.

Guevara Lacayo Admite que Pertenece a "la Argolla"

El Presidente de la Asamblea Legislativa, Guillermo Guevara Lacayo, reconoció que pertenece a "la argolla" que apoya la precandidatura del Ministro de Propaganda, Adolfo Rey Pren-

des, para los comicios de 1989.

Guevara fue entrevistado ayer por la mañana en un programa de televisión y al abordar el

—Favor pase a la página 26.

Ortega Comienza a Violar Acuerdo "Esquipulas II"

(Especial para EL DIARIO DE HOY). La elección que el dictador Daniel Ortega hizo de los miembros integrantes de la llamada Comisión Nacional de Reconciliación, no se ajusta a los criterios establecidos en el documento de procedimientos para establecer la Paz en Centroamérica, y por el contrario, los viola y manifiesta su deshonesto intención, dicen voceros de la Resistencia Nicaragüense.

Añaden que aparte de la elección del Cardenal Miguel Obando, quien ha

dado muestras de identificación con los intereses del pueblo nicaragüense, los otros miembros han sido impuestos por Ortega, sin tomar en cuenta a los verdaderos representantes políticos de la oposición nicaragüense.

Aseguran los voceros de la Resistencia que los otros miembros son "sandinistas disfrazados de CEPAD y de Cruz Roja".

Apuntan que "el pueblo sabe que el Comité Evangélico para el Desarrollo (CEPAD) ha sido un organismo integrado

por miembros de la Iglesia Popular y al completo servicio del proyecto totalitario sandinista".

También dijeron que mientras con gran bombo publicitario el régimen sandinista ha anunciado la integración de la Comisión Nacional de Reconciliación, que exigen los acuerdos de Guatemala, el sistema de agresión y de represión contra el pueblo no ha cambiado.

Aseguran que los últimos días ha aumentado el nivel de crueldad e in-

—Favor pase a la página 26.

Gobierno Interviene Líneas Telefónicas de los Medios

SAN SALVADOR, Sept. 7 (UPI).— Trabajadores de la estatal Administración Nacional de Telecomunicaciones acusaron hoy al gobierno de realizar espionaje telefónico en las oficinas sindicales y algunos medios informativos.

La interferencia telefónica se "ha mantenido desde hace muchos años", indicaron los empleados de la empresa, conocida como ANTEL, en un comunicado en el que aseguraron que no ha sido "extraño" ese control telefónico durante el gobierno de José Napoleón Duarte.

El documento indicó que ANTEL mantiene "una red de inteligencia y espionaje" para escuchar las llamadas de diferentes sindicatos y

—Favor pase a la página 54.

Investigan Muerte de 2 Mecánicos de Aviación

Autoridades judiciales de Ilopango investigan la muerte de 2 mecánicos de aviación que fueron encontrados en el fondo de un barranco, al costado norte del aeropuerto de Ilopango.

El licenciado Edi Alcides Guandique Carballo, Juez de Paz de Ilopango, y su secretario, reconocieron los cadáveres de Mauricio Alberto Campos Valle, de 25 años, y José Lucio Franco Teos, de 23, los que fueron lo-

calizados en las primeras horas del domingo, al final del aeropuerto militar.

Según informes, los mecánicos fueron enviados en un vehículo a las 11 de la noche a cambiar unos focos de las pistas del aeropuerto, y a esa hora la visibilidad era poca, debido a la neblina. Las autoridades suponen que los mecánicos no divisaron el final de la pista y cayeron al barranco.



RECORREN AREA AFECTADA. (Metapán, Santa Ana). El Cnel. Benjamin Ramos Mendoza, Comandante Deptal., y el Jefe de la 3a. Zona de la Policía Nacional, Cap. Julio Díaz Guillén, con miembros del Comité de Emergencia recorren en una lancha la zona de los caseríos La Barra y Las Conchas, en cantón Tecomapa, inundadas al desbordarse el río Ostúa. Al fondo, árboles de gran altura, casi cubiertos por el agua. (W.M.)